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Welche Maßnahme würde Ihrer Meinung nach die Unterstützung für Familien mit Kindern am meisten verbessern?


0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%


44,5%


19,5%


27,6%


8,4%


Längere Öffnung und mehr Personal für Kitas


Monatl. 250€ mehr Kindergeld für 2-3-Jährige


Eine andere Maßnahme


Weiß nicht


Stat. Fehler: 4,2% | Stichprobengröße: 1.975 | Befragungszeit: 18.4.2018 - 22.4.2018 | Stand: 22.04.2018 - 07:43 Uhr


Bayern



https://civey.com/?utm_source=analytics-widget&utm_medium=embed










Welche Maßnahme würde Ihrer Meinung nach die Unterstützung für Familien mit Kindern am meisten verbessern?


Ge�ltert nach: Alter


Längere Öffnung und mehr Personal
für Kitas


Monatl. 250€ mehr Kindergeld für 2-3-
Jährige


Eine andere Maßnahme


Weiß nicht


18 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 64 65 +


Durchschnittlicher stat. Fehler: 9,9% | Stichprobengröße: 1.975 | Befragungszeit: 18.4.2018 - 22.4.2018 | Stand: 22.04.2018 - 07:43 Uhr


Bayern


42,9% 42,4% 28,7% 47,0% 52,8%


37,6% 29,4% 20,7% 9,6% 15,7%


17,3% 20,0% 38,8% 34,6% 22,6%


2,2% 8,2% 11,8% 8,8% 8,9%



https://civey.com/?utm_source=analytics-widget&utm_medium=embed










Welche Maßnahme würde Ihrer Meinung nach die Unterstützung für Familien mit Kindern am meisten verbessern?


Ge�ltert nach: Bevölkerungsdichte - Land


Längere Öffnung und mehr Personal
für Kitas


Monatl. 250€ mehr Kindergeld für 2-3-
Jährige


Eine andere Maßnahme


Weiß nicht


Niedrig Mittel Hoch


Durchschnittlicher stat. Fehler: 7,1% | Stichprobengröße: 1.975 | Befragungszeit: 18.4.2018 - 22.4.2018 | Stand: 22.04.2018 - 07:43 Uhr


Bayern


37,3% 49,5% 50,0%


22,6% 16,5% 17,9%


30,9% 26,1% 24,3%


9,2% 7,9% 7,8%



https://civey.com/?utm_source=analytics-widget&utm_medium=embed










Welche Maßnahme würde Ihrer Meinung nach die Unterstützung für Familien mit Kindern am meisten verbessern?


Ge�ltert nach: Kinder im Haushalt


Kinder im Haushalt Keine Kinder im Haushalt


0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%


26,5%


50,2%


24,7%


18,8%


43,6%


23,8%


5,2%


7,2%


Längere Öffnung und mehr Personal für Kitas


Monatl. 250€ mehr Kindergeld für 2-3-Jährige


Eine andere Maßnahme


Weiß nicht


Durchschnittlicher stat. Fehler: 8,2% | Stichprobengröße: 2.000 | Befragungszeit: 18.4.2018 - 22.4.2018 | Stand: 22.04.2018 - 10:04 Uhr


Bayern



https://civey.com/?utm_source=analytics-widget&utm_medium=embed







